
Udvarhelyi is van a színészzenekarban
2014. július 28. hétfő, 16:35

  

ReCycle h!pTrop táltos-kómikus mulatság címen szervez örömzenei bemutatkozó koncertet
a P42 elnevezésű színészzenekar. Az együttes
idén nyáron alakult egy zabolai alkotótáborban, a Chowdhury-Mikes család, illetve a Zabolai
Önkormányzat védnöksége alatt.

  

A csoport célja, hogy olyan zenét játsszanak, amely egyszerre újító jellegű, mégis mindenki
számára ismerős. Alkotói vezérelvük, a ReCycle! lényege, hogy a körülöttünk lévő zenei világ
minden szféráját felhasználva, olyan új zenei stílust hozzanak létre, amely hidat képezhet a
legkülönbözőbb zenei ízlésvilágok között.

  

Így, az akusztikus zenétől az a legújabb elektromos ritmusokig mindent felhasználnak,
pontosabban szólva: újrahasznosítanak.
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  Az újrahasznosítás elvében látják ugyanis kultúránk egyik legfontosabb túlélési stratégiáját, svallják, hogy minden, amire a megújuláshoz szükségünk van, már ott hever a lábunk előtt„szemétként", nekünk csak észre kell vennünk, és tudnunk kell, hogy hogyan lehet ebből aszemétből új, működő valamit létrehozni.  Az együttes zenei vezetője Kónya-Ütő Bence, alias küb_beat, színpadi rendezője és vezetőjepedig Balogh Attila. A csapat tagja aszékelyudvarhelyi KányádiSzilárdis. A koncertet 2014. augusztus 1.-én, pénteken este 8 órától tartják a zabolai Gyárpusztán.  Az odajutásról különjáratú buszok gondoskodnak, amelyek Kézdivásárhelyről ésSepsiszentgyörgyről indulnak majd. Az ezzel kapcsolatos pontosabb információk a csoport Facebook oldalánlesz elérhető.  A szervezők emellett külön megkérik a személygépkocsival érkezőket, hogy használják a STOP 42 fórumot, és amennyiben van hely náluk, hozzanak el másokat is, ezáltal is gyakorolva aReCycle! elvét. A koncertre ingyenes a belépés.      A P42 felállása    Balogh Atti - vokál / spoken wordBenedek Zsolt (Bézsé) - vokál / iPadBéke Dana - spoken wordBödők Zsiga - kaval / p.f. / duduk / rapFazakas Isti - szaxofon / p.f. / szívszutraFekete Zsolt – perkucióGolicza Előd – playbackKányádi Szilárd - vokál / basszusgitárKeresztes Ági - vokál / peleKónya Ütő Bence - live wizard / butonátorMoldován Blanka - voice / billentyű / küb_systentOrbán Zsolt (Pumukli) - vokál / perka / harmonika / grötárSándor Anna – vokálpromoSimon Boglárka-Katalin - bogár / táltosTrabalka Cecília (Cili) - vokál / kómikus  
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